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Advies Herinrichting Neckerstraat

Het gaat hier dus over de Neckerstraat in de gemeente Wormerland (plaats Neck c.q. Wijdewormer; er staat Neck op het blauwe bord, volgens de BAG heet het Wijdewormer). Het deel dat op de tekening staat is een woonstraat langs woonboten, huizen met kleine bedrijven met fietsverkeer en veel doorgaand verkeer.

Het eerste stukje Neckerstraat dat tegen de grens met Purmerend aan ligt, wat niet op de tekening staat, moet o.i wel tweerichtingsverkeer blijven, anders moeten de vrachtwagens die bij bouwmarkt Karwei zijn geweest (en bezoekers van tenniscentrum Neckslag) na hun bezoek over het smalle gedeelte van de Neckerstraat omrijden. 
Vrachtverkeer is wel nodig voor de enkele bedrijven die er zitten. Dat is goed opgelost door deze bedrijven een ontheffing te verlenen. Doorgaand vrachtverkeer hoort hier helemaal niet! Doorgaand verkeer moet eigenlijk over de Oude Provincialeweg en de Munnikdijkweg 
Maar helaas, TomTom dicteert de route door de woonstraat Neckerstraat.  In de toekomst zal dit wel veranderen.
Fietsstraat

Naast trottoir en parkeervakken blijft 3,0 m over. Te smal voor auto's in twee richtingen, los van rabattegels. 
Ons lijkt een fietsstraat met eenrichtingsverkeer voor automobilisten een goed plan. In een fietsstraat hoeven fietsers niet in te schikken als er auto's langs willen, zo voelen we dat. 

Wij hebben begrepen dat rabatdelen gelijk liggen met de asfaltlaag en geen oneffenheden bevatten. Ze hebben dus geen invloed op veiligheid en comfort. In dat geval hebben wij er geen bezwaar tegen.
Wij zijn trouwens een groot voorstander van kantbelijning voor de veiligheid van het verkeer.
Wij denken ook dat eenrichting van Purmerend naar Neck het minst overlast in de ochtend oplevert voor de fiets.

Met vriendelijke groet,
Woordvoerder/secretaris Fietsersbond Zaanstreek

Sonja Puhl-Diehle
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